[bookmark: _Hlk139548489]LAPSEVANEMA NÕUSOLEK
Mina . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(ees- ja perekonnanimi)

Olen nõus minu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(poja, tütre, eestkostetava)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sündinud . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
         (ees- ja perekonnanimi)                                                           (sünniaeg)
osalemisega Tori Põrgu Triatlonil 13. juulil 2025. aastal. 
Olen teadlik, et lapsevanema kohustus on selgitada lapsele, millised ohud kaasnevad võistlusel osalemisega ning kuidas käituda enda või võistluskaaslase ohtu sattumise korral. Olen teadlik seadusejärgsest vastutusest oma alaealise lapse eest.
Alus: Perekonnaseadus § 116 lg 2.
Minu aadress. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Telefon. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Kuupäev. . . . . . . . . . . . . . . . . . .           Allkiri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .	
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